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Interimsrapport för totala bidrag 2008-09 till Årliga programfonden

TACK FÖR ÄNNU ETT REKORDÅR

 

EFTERLYSES: ÅRLIGA DONATIONSMÅL FÖR KLUBBAR

Att klubbarna sätter upp mål är oerhört viktigt 
för projektet Varje rotarian, varje år och det vik-
tigaste verktyget för att kunna mäta hur fram-
gångsrik din klubb är när det gäller att uppnå 
Rotary Foundations mål för penninginsamling. 
När ett mål är specifikt, rimligt och uppnåeligt, 
kommer det att väcka motivation och engage-
mang hos klubbmedlemmarna, vilket gör det 
mer troligt att målet kommer  
att uppnås. 

Att sätta upp mål är inte bara ett sätt att be 
om bidrag till Foundation. Det är ett sätt att 
hjälpa varje rotarian att förstå hur viktigt hans 
eller hennes stöd är när det gäller att genom-

föra Foundations målsättning att förbättra 
hälsa, ge stöd åt utbildning och lindra fat-
tigdom. Varje enskild persons bidrag hjälper 
till att ge Foundation de kombinerade resurser 
som behövs för att kunna förbättra livet för 
människor i en enorm skala.

Allteftersom utbildningsseminarierna för 
tillträdande presidenter (PETS) äger rum, 
ber vi er se till att er klubb sätter upp sina 
årliga donationsmål för 2009-10 så snart som 
möjligt och skickar in dem till er tillträdande 
distriktsguvernör. En elektronisk kopia av  
Rotary Foundation-klubbens rapportformulär 

för fondutveckling 2009-10 finns på  
www.rotary.org, och en utskrift (i tre exem-
plar) kommer att delas ut till varje tillträdande 
klubbpresident under PETS. Klubbens mål och 
hur stor del av målet som uppnåtts i procent 
kommer att visas på distriktets månatliga 
bidragsrapport.

Historiken visar att de klubbar som sätter upp 
mål genomför dessa. När din klubb sätter 
upp mål för kommande år, ha då i åtanke hur 
många liv din klubb kan beröra genom att 
hjälpa till att Förverkliga drömmen för männis-
kor runt omkring i världen.

VATTENHANTERING LIVSVIKTIG NU OCH I FRAMTIDEN

Rotarianer från fyra länder upptäcker att 
ett gruppstudieutbyte (GSE) är en källa till 
information om hur man effektivt hanterar 
vattenresurser.

kraftverksanläggning som byggts ovanför vat-
tenfallen Jasyretâ-Apipé i Paranáfloden mellan 
Argentina och Paraguay. De beskrev också en 
av världens största akvifärer – Guaraní – som 
ligger under jordytan i Argentina, Brasilien, 
Paraguay, och Uruguay. Gruppen gav även 
en demonstration steg-för-steg om hur man 
gräver fram och bibehåller en vattenkälla.

“Den kunskap som gruppens medlemmar hade 
med sig och allt det nya som de lärde sig gör 
dem till en fantastisk resurs för vilket vat-
tenprojekt som helst,” rapporterade Niagara 
Falls-klubben i sitt nyhetsbrev.

Distrikt 7090 planerar att skicka en GSE-grupp 
vars medlemmar arbetar inom vattenrelaterade 
områden till distrikt 4840 i maj. Vatten och 
renlighet, som är livsviktiga när det gäller att 
uppfylla globala humanitära behov, är ett av 
sex fokusområden i Rotary Foundations plan 
Future Vision, som ska sättas igång som pilot-
projekt 1 juli, 2010.

Carlos Jesus Fernandez (vänster), 
gruppledare från distrikt 4840 och 
medlem i Rotary Club of Posadas 
Norte, Argentina, träffar Sherman 
Zavitz, medlem i Rotary Club of 
Niagara Falls i Ontario i Kanada. 

I oktober besökte en GSE-grupp från distrikt 
4840 (Argentina-Misiones samt Paraguay) 
distrikt 7090 (Ontario, Kanada samt New York, 
USA). Gruppen besökte Niagarafallen på bägge 

sidorna om gränsen mellan 
USA och Kanada; en vatten-
reningsanläggning; och Big 
Becky Tunnel, som, när den för-
enas med Niagarafloden, kom-
mer att öka elproduktionen vid 
ett kraftverk vid Niagarafallen i 
Ontario med 14 procent.

I en presentation till Rotary 
Club of Niagara Falls, rapporte-
rade GSE-gruppen om en stor 

www.rotary.org


REGISTRERA MIG!

Håll dig uppdaterad med Varje rotarian, 
varje år och uppmuntra andra medlemmar 
i din klubb att engagera sig genom att få 
detta nyhetsbrev en gång i kvartalet.  
Visa eller prenumerera på nyhetsbrevet 
genom RI:s webbplats på www.rotary.org 
(sök efter “EREY newsletter”).

Om du redan prenumererar på nyhetsbre-
vet och din Internetleverantör har ändrats, 
prenumerera genom att använda din nya 
e-postadress.

KONTROLLERA DIN  
BIDRAGSHISTORIK

Gå till www.rotary.org och klicka på 
Medlemswebben i hörnet uppe till höger. 
Du kommer då att anslutas till Rotary 
Business Online där du anger din unika 
e-postadress och ditt lösenord. Du måste 
ha en e-postadress registrerad hos Rotary 
International för att få tillgång till Rotarys 
medlemswebb. Skicka in din e-postadress 
för registrering till data@rotary.org 

DITT BIDRAG TILL VÅRT MÅL 
PÅ 125 MILJONER USD TILL 
ÅRLIGA PROGRAMFONDEN 
FÖR 2008-09 KOMMER ATT 
HJÄLPA TILL ATT SE TILL ATT 
ROTARIANERNA KAN  
FÖRVERKLIGA DRÖMMEN.

För mer information om Varje rotarian, 
varje år eller för att dela med dig av 
exempel på framgångsrika insamlings-
strategier, kontakta:

Telefon: 001-847 866 3352

Fax: 001-847 328 5260

E-post: erey@rotary.org

RI:s webbplats: www.rotary.org

Klubbar och distrikt kommer att upptäcka att 
Varje Rotarian, varje år – klubbpaketet 2009-10 
(958-SV) är ett praktiskt och effektivt verktyg 
för att hjälpa dem att uppnå sina mål när det 
gäller stöd till RF:s årliga programfond. Paketet, 
som finns på nio Rotaryspråk, kommer att fin-
nas till förfogande vid utbildningsseminarierna 
för tillträdande klubbpresidenter (PETS). Det 
mesta av paketets innehåll kan laddas ner från 
RI:s webbplats på www.rotary.org.

En viktig del av paketet är broschyren/bidrags-
formuläret Varje Rotarian, varje år (957-SV). 
Klubbar kan kostnadsfritt beställa så många 

KLUBBPAKETET FÖR 2009-10 FINNS NU TILL FÖRFOGANDE

En solig eftermiddag i september 1979 köade 
ett hundratal barn i Manila på Filippinerna 
för att få sin första dos med oralt poliovaccin. 
Dessa barn representerade den första gruppen 
av en miljon barn som skulle komma att vac-
cineras mot sjukdomen som en del av Rotary 
Foundations första hälsa, hunger och humani-
tetsprojekt (3-H).

3-H-projektet inspirerade bildandet av  
PolioPlus, och sedan 1994 har DDF gett 
PolioPlus viktigt stöd i den globala insatsen 
för polioutrotning. 2007-08 anslog 321 distrikt 
över 4,6 miljoner USD till PolioPlus Partners* 
och andra aktiviteter för polioutrotning.  

DDF kan fortsätta spela en viktig roll när det 
gäller stöd till Rotarys US$200 Million Chal-
lenge. Rotary har åtagit sig att samla in 200 
miljoner USD innan 30 juni, 2012, som svar på 
de sammanlagda 355 miljoner som man fått 
i bidrag för polioutrotning från Bill & Melinda 

Gates Foundation. Kontanter och DDF accepte-
ras som pengar för att klara denna utmaning. 

Att maximera insatsen för att klara utma-
ningen är en så mycket större anledning till att 
distrikten bör spendera DDF innan slutet av Ro-
taryåret 2008-09 och inte låta dessa pengar fö-
ras över till nästa år. Dessutom kommer bidrag 
till Årliga programfonden-SHARE som samlats 
in innan 30 juni, 2009 att generera DDF som 
blir tillgängliga 2011-12, som är utmaningens 
sista år. Bidrag till Årliga programfonden idag 
kan således hjälpa till att ge stöd till alla våra 
favoriter bland Foundationprogrammen och 
hjälpa till att uppnå våra insamlingsmål för en 
poliofri värld.

Läs mer om Rotarys utmaning på www.rotary.org.
*Fr.o.m. 1 juli, 2008 upphörde avsättning av pengar till 
PolioPlus Partners för den resterande tid som Rotarys 
utmaning pågår.

exemplar av broschyren/
formuläret som de behöver 
för sina medlemmar 
genom onlinekatalogen 
på https://shop.rotary.org/
catalog. De kan också 
beställas från Publica-
tions Order Services på 
RI World Headquarters, 
tel.: 001-847-866-4600; 
fax: 001-847-866-3276; e-post: shop.
rotary@rotary.org, eller från det internationella  
kontor som ger service i ditt område. 

 

DDF HJÄLPER TILL ATT KLARA ROTARYS UTMANING    

Rotary får människor att le i Libanon
Omkring 75 procent av de 150 000 människor 
som bor i Chowiefat i Libanon och omgivande 
städer är fattiga eller har inkomster som är under 
genomsnittet. Ett medicinskt center som etable-

rats med hjälp av organisationen Ladies League 
of Chowiefat erbjuder gratis vård till området. 
Fram tills nyligen saknade invånarna emellertid 
tillgång till tandvård till överkomligt pris.

Organisationen vände sig till Rotary Club of 
Sahel Aley för att få hjälp. Som svar gick klub-
ben ihop med Rotary Club of Troy i Michigan 
i USA för ett Rotary Foundation matchande 
bidragsprojekt på 20 000 USD för att förse 
centret med den utrustning som behövdes för 
att öppna en tandklinik.

“Tandvård är extremt dyrt på privata kliniker,” 
säger Amal Richani, medlem i Sahel Aley-
klubben. “De som verkligen får glädje av detta 
projekt är barn och vuxna i Chowiefat samt 
dess grannstäder som äntligen får tillgång till 
gratis tandvård.”

Ditt bidrag till Årliga programfonden betyder 
mycket!

Medlemmar i Rotary Club of Sahel Aley och Ladies 
League of Chowiefat lämnar över utrustning till 
tandkliniken som erbjuder gratis tandvård i  
Chowiefat i Libanon.

958-SV—(1108)

THE ROTARY FOUNDATIONOne Rotary Center   1560 Sherman Avenue Evanston, IL 60201-3698 USA www.rotary.org
FÖR EN FRAMGÅNGSRIK KAMPANJ

www.rotary.org
www.rotary.org
mailto:erey@rotary.org
www.rotary.org
www.rotary.org
www.rotary.org
https://shop.rotary.org/catalog
https://shop.rotary.org/catalog
mailto:shop.rotary@rotary.org
mailto:shop.rotary@rotary.org

